



张新宇到县 8890 便民服务中心调研时强调

强化资源整合 做大服务平台

通讯员 金新华

本报讯 日前,县委副书记、县长张新宇到县 8890 便民服务中心调研,走进话务受理平台,了解平台受理群众诉求及办理情况。张新宇强调,8890 是县政府为民服务的新平台,要进一步加强资源整合,创新服务方式,真正把 8890 办成为市民提供全方位服务的大平台。

县 8890 便民服务中心自今年 6 月底独立运行以来,迅速完成了新机构组建成立的各项工 作,并投入正常运行。8 月份,县 8890 便民服务中心 24 小时人工坐席累计接打电话 4919 个,受理市民诉求 1699 件,办结 1633 件,办结率 97.31%,市民回访总体满意度达 99.72%。中心扩展加盟企业 450 多家,在整合市场资源的基础上,推出了快递通、24 小时移车、修车、水管维修、家电维修、修锁、电商培训等服务,满足市民多方面需求。中心还与县文明办、人行、新闻传媒中心、广播电视台联合开展“8890 清凉全城”爱心公益活动,发动全社会为“三城同创”助力,设立覆盖全城的 90 多个 8890 爱心免费饮水点,为高温下的劳动者送去一份清凉。

张新宇对县 8890 便民服务中心成立运行以来的工作给予充分肯定,并要求进一步加大宣传力度,提高 8890 便民服务平台的知晓度,让每一个市民都知道有事找 8890。要进一步加强资源整合,做大服务平台,全面整合党政资源、市场资源和社会资源,为市民提供全方位服务;要进一步创新服务方式,在继续做好话务受理的同时,积极通过网络、微信等新媒体,畅通市民反映诉求的渠道,加强公共信息服务;要进一步理顺运行机制,按照“一门受理、分类交办、跟踪督办、限时办结”的要求,建立完善平台群众诉求办理实施机制,加强对各部门、乡镇办理情况的协调、督查和考核,力促群众诉求得到及时妥善解决。

真正将严实要求 贯穿各项工作全过程

我县召开“三严三实”专题教育和“从严管理落实年”活动工作推进会

记者 项玲慧

本报讯 日前,我县召开“三严三实”专题教育和“从严管理落实年”活动工作推进会,总结交流工作进展情况,部署下一阶段工作任务。县委常委、组织部长陈迎春出席会议。

会上,新宅镇、大田乡、县人社局、县市场监管局相关负责人汇报了工作情况。据了解,自两项工作开展以来,我县紧紧盯住“严”和“实”这一核心要求,做到有机结合、统筹推进,在县委的带动示范下,各乡镇(街道)、机关部门主动借势借力,认真落实各项工作要求,较好延续了教育实践活动的好态势好风气。

会议指出,“三严三实”专题教育和“从严管理落实年”活动,是巩固群众路线教育实践活动成果、深化作风建设的重要举措,必须以抓铁有痕、踏石留印的态度,抓紧抓好。各乡镇(街道)、部门要在强化“四个认识”上着眼发力,扎实开展学习研讨,坚持问题导向,在聚焦“三张清单”上下功夫,真正将严实要求贯穿各项工作全过程。

就下一步工作,陈迎春要求,要完善措施,强化责任,进一步形成齐抓共管的工作局面;要加强党员干部日常管理,落实工作责任,坚持“六注重六防止”,将专题教育融入日常学习教育中;要加强舆论引导,加大典型问题、反面案例通报力度,以更大的决心,更积极的举措,努力将从严管党治党的各项要求化为助推武义绿色崛起的强大动力。

从严管理 狠抓落实

“一带一区”引领 “互联网+N”传动 桐琴镇“两新”党建迸发创新活力

记者 徐策

本报讯 “打造永武二线党建示范带和五金机械工业园区党建示范区,是今年‘两新’党建的一项重要任务。”近日,桐琴镇党委副书记郑晓鸣向记者介绍。据了解,这也是全市建设“百个党群服务中心”及在每个县(市、区)和金华经济技术开发区各打造一条“红色”示范带工作对工业重镇桐琴提出的新要求。

年初,桐琴镇安排建设资金 250 万元,根据产业布局制定党建示范点建设规划,以经济发展主轴线、产业集聚和非公企业集中的永武二线为重点打造党建示范带,在五金机械工业园区党建示范区建设党群服务中心。目前,10 个企业党建示范点已经建成,四层规模的党群服务中心也于 8 月底投入使用。

与企业各自设立、功能简单的党员服

务中心不同,党建示范区的党群服务中心以“同心、同创、同享”为宗旨,以服务党员、服务群众为目标,开辟了党建超市、展厅、会议室、图书室、活动中心等,不仅能展示交流企业党建特色和经历,集党员教育、便民服务、党群活动为一体,有更大的影响力、辐射力。

为营造横向联动的工作氛围,桐琴镇按照五金机械工业功能区一期、二期,凤凰山工业功能区、江滨工业功能区的分布,建立了 4 个“两新”党建网格,分别成立党总支,由党委委员兼任党总支书记,每季度组织工作例会,实现园区党组织的网格化管理。

据郑晓鸣介绍,现在桐琴的工业企业中有 58 家建立了独立支部,凤凰山工业功能区、江滨工业功能区、五金机械工业功能区、倪桥工业园区还建有 11 个联合支部。其中,最令桐琴引以为傲的,是去年 9

月成立的全县首家企业党支部——桐琴电商产业园党支部,它标志着我县“两新”党建工作迈入了电商领域。

电商产业园党支部创新推出“互联网+N”党建工作法,通过创业咖啡吧沟通意向创业青年,通过“微公益”服务社会,一个党支部串联起电商园区创业者、禾诗电商创业服务联盟和周边农村,通过举办党员业主创业沙龙、与淘宝大学开展学习交流、电商项目推广课、电商技术指导进农村、设立 E 邮站等等,创新了组织生活方式,开阔了电商创业视野,构建起党员服务网络。一年来,党支部通过“互联网+N”的党建工作法,不仅促进了村企党组织互动,还辐射带动周边农村 100 余名村民加入电商创业大潮。

抓基层 强党建



加快温泉 小镇建设

日前,笔者走进正在建设的环园古民居博物馆、温泉萤石博物馆、百泉谷温泉大酒店、温泉别墅小区等工地,塔吊林立、机声轰鸣,处处是火热的施工场面。

今年 6 月,温泉小镇被列入浙江省首批 37 个特色小镇名单。在温泉小镇的规划设计中,我县突出小镇特

色,在产业布局、技术支撑、制度创新等方面朝着打造以温泉为龙头、养生为核心、产业为主导、文化为引领的目标迈进,力求把温泉小镇打造成特色发展的新引擎。图为空中俯瞰清水湾沁温泉颇有气势。

张建成 摄

纪念潘絮兹诞辰 100 周年全国中国画作品展复评结果揭晓 我县《宣莲清韵》等 7 件作品获奖

通讯员 李小波

本报讯 9 月 11 日,“纪念潘絮兹诞辰 100 周年全国中国画作品展”复评结果揭晓,我县美术成绩喜人,有 7 件作品获奖,其中楼子海的《宣莲清韵》、陈琳滨与刘国强合作的《延福梵音》、雷陈斌的《心画》等 3 件作品获优秀奖(本次画展最高奖),虞华文的《大山脚下是我家》、陈小瑜的《几度秋馨》、童仁生的《春蚕·顽石》、魏东的《谷雨时节》等 4 件作品获入选奖。

“纪念潘絮兹诞辰 100 周年全国中国画作品展”由中国美术家协会主办,浙江省美术家协会、武义县人民政府、金华市文学

艺术界联合会承办,武义县文学艺术界联合会、金华市科信房地产开发有限公司、武义县潘絮兹艺术馆协办。自 3 月初发布征稿启事以来,得到了全国美术家的积极响应,广大美术家踊跃投稿。8 月 17 日、9 月 11 日,中国美术家协会组织评委会,分别在北京、金华对作品进行了认真严格的初评、复评,最终选出获奖作品 258 件,其中优秀作品 61 件、入选作品 197 件。县美术家协会组织会员精心创作,不断加工提高,冲刺本次在“家门口”举办的全国画展,取得可喜战绩。

迎接温泉节养博会

中国武义第九届温泉节暨 第六届国际养生博览会

开幕 还有 31 天

时间:10 月 16 日—31 日

(养生博览会时间:10 月 16 日—18 日 地点:武义展览中心)

编辑 韩莉 排版 王珍如

胡慶餘堂壽仙谷分號

中秋佳节 享最低折扣 送多重好礼

地址:解放中街 47—49 号 联系电话:87630001

找工作,免费学技能,请到人社保局

培训工种:焊工、车工、维修电工、CAD 机械制图员、工具钳工、计算机操作员、铣床工、机械零件质检员、种植养殖技术等。

咨询电话:87623723 87668163 12333

倡导节约用水 构建人水和谐

县城市自来水有限公司

供水热线:87670000 87662377

第十届“中茶杯”全国名优茶评比一等奖

乡雨红

地址:紫金五圣熟溪边乡雨茶专卖店 电话:87675238

中国移动 China Mobile

移动光宽带 20M包2年 仅900元 还送200元话费

新装或续费20M用户,首年可免费提速至50M 话费一次性返还